

电保姆为压力容器之乡添动力

本报讯 进入第四季度,随着气温下降,用户采暖系统布局规划开始升温,五峰山街道辖区内各种供暖设备的制作厂家也随即进入销售旺季。为满足客户供货需求,很多厂家加班加点赶制,由此带来因用电负荷增长烧坏线路设备的情况时有发生。

为了确保生产企业安全用电,五峰供电所根据当地用电负荷进行电网升级改造,不仅提前更换了

大容量变压器,还在企业用电高峰期组织供电所党员服务队到生产车间进行用电安全宣传,发放便民服务卡,建立健全客户用电档案,结合实际提供差异化服务,对新装投产或扩大规模的压力容器厂家进行重点跟踪回访,切实帮助解决用电实际问题,为地方经济发展提供可靠电力供应,受到地方政府和用电客户的欢迎。

(赵百艳 李明)

五峰山街道积极做好冬季安全生产工作

本报讯 近日,五峰山街道为做好冬季安全生产工作,减少各类事故的发生,召开专题会议,分析了冬季安全生产形势及事故发生规律,研究制定了有针对性的工作措施。

五峰山街道成立了检查组,按照各自的责任分工,将具体责任落实到每个单位和个人。建委部门加强了对建设施工工程的监管;交管所加强道路交通、危险路段监管;安监办、派出所、工商所联合执法,抓好烟花爆竹百日专项整治行动;林业站加强对林区的防火巡查,严禁进入林区进行非法作业;教委全力做好校车监管、校舍安全、食品安全等方面安全检查。

截至目前,五峰山街道制作安全生产宣传栏28幅,悬挂过街条幅、宣传标语300幅,发放明白纸5000余份,出动安全生产宣传车20余车次。

五峰山街道还开展了拉网式安全生产大检查活动,重点针对道路交通、公共聚集场所消防、锅炉压力容器、危险化学品、用电安全、烟花爆竹、学校安全等进行专项治理。对在检查中发现安全隐患的单位、企业和个人,按照隐患排查与治理并举的工作原则,对隐患整改不到位,安全措施不落实的,一律予以停产、停业或停止建设;对违法生产、违规经营的单位和个人依法从严处理。

(赵百艳)

未雨绸缪着力加强火灾防范 归德镇筑牢冬季山林“防火墙”

本报讯 入冬以来,受气候干燥少雨,林区可燃物载量增加等因素影响,山林火险等级偏高,防火形势严峻。长清区归德镇进一步提高思想认识,严格落实防火责任,着力加强火灾防范,积极做好应急准备,筑牢冬季山林“防火墙”。

加强宣传教育,营造浓厚氛围。归德镇通过出动宣传车,发放明白纸,张贴通告等形式,广泛宣传、大造声势,在坦山林场、104省道、220国道重点位置设立了防火宣传标语,树立了防火警示牌。同时,积极推进防火知识进村入户、进单位、进学校、进家庭,深入各作业点、村组、学校等进行森林防火知识宣传,加强对基层干部群众、学校师生防扑火业务和安全自救方法的培训,营造全民防火

的良好氛围。

加强队伍建设,提高管理水平。归德镇建立山林防火行政领导责任制,层层签订目标责任书,将森山林防火责任落实到人、落实到户、落实到地块、落实到山头,真正做到山有人管、林有人护、事有人办、火有人扑、责有人担。成立了200多人的专业防火队伍,开展了森林防火常识、灭火器械的使用、扑救灭火方法等相关知识培训,并定期进行灭火演习,提高了防火队员的扑救能力。此外,成立森山林防火督查组和防火巡查组,通过不定期督查、夜间摸岗等形式,对有防火任务的单位进行检查,形成考核奖惩长效机制,确保人员到岗到位。

加强基础设施建设,增强防控能力。归德镇不断加大资金投

入,强化各类防火专业设施建设。打通了防火通道,打造防火隔离带,使火警灾情处于可控范围内。及时、足额补充森林防火机具设备,并做好日常维护,确保物资准备充分。

严管野外火源,及时消除隐患。归德镇林业站和护林员加强对进山人员、车辆的登记和火种检查;对林区土地、坟头、宾馆饭店及其他服务性设施登记造册,落实防火责任到人;对林区老化线路全面排查;对火险密集部位进行昼夜观察,发现火点及时处置;突出特殊人群管理,从源头上清除火灾隐患。坚持24小时值班和领导带班制度,做好上传下达和调度指挥工作,做到火情信息畅通,并及时处置,确保实现“打早、打小、打了”。

(马光仁 张兆斌)

张夏镇实施104国道提升工程

本报讯 为深入实施生态靓镇战略,改善张夏镇城乡面貌,张夏镇将104国道环境提升工程作为全镇首要的民生工程之一。据了解,该工程涉及104国道沿线张夏

村、金庄村等8个村,整个工程计划投资950万元,垒砌花池220个,修建粉饰文化墙520米,栽植雪松、大叶女贞、紫叶李等多种绿化苗木200万株。截至目前,该工程已完成

文化墙、花池、长城墙垒砌粉饰工程,现道路绿化工程正在有序进行中。该工程实施完成后,将有效改善104国道沿线的生态环境,大大提升张夏镇形象。

(潘兴芳)

张夏镇推进北大沙河—馒头山北段水保工程

本报讯 近日,张夏镇北大沙河—馒头山北段水保工程项目现场机器轰鸣,二十余名施工人员正在

抬运石头、搅拌砂浆、垒砌顺河堰,一片繁忙景象。据悉,该项目投资150万元,10月底开工,预计年底完

工。工程完工后,将有效改善当地的农业生产条件生态环境,水土流失将得到有效控制。

(海萍)

孝里镇东障片区“乡村连片治理”项目扎实推进

本报讯 近日,长清区孝里镇东障片区“乡村连片治理”项目正热火朝天地进行,项目总投资947万元,主要涉及后楚村、四街村、三义村、张营村、金村5个行政村,他们主要以“三清”、“五化”为主要内容,重点实施清垃圾,清淤泥,清杂物,道路硬化,村庄绿化,

路灯亮化,环境美化和公共设施配套建设等工作。目前,正在进行长孝路两侧花池修建和项目区内主要街道太阳能路灯定点、打点工作。三义村、张营村的文化广场已开工建设,预计11月底完成项目区内道路、广场排水沟建设及绿化工程,12月初全部完工。项

目完成后“连片整治”的村庄内将实现道路广场硬化、绿化、亮化,村内排水畅通无内涝,垃圾污泥和杂物清理干净,村容村貌有较大改观,村内基础文化体育设施有较大改观,受益群众可达5000余人。

(田会银)

北冬虫夏草酒

很多男人悄悄在喝

北冬虫夏草酒,既有白酒的醇烈,也有葡萄酒的风趣。尤为不为人知的是,在营养上,北冬虫夏草,要比冬虫夏草的虫草素含量等等还要高的多。

北冬虫夏草酒是虫草专家李秀廷老先生历经十八载研制而成,以优质白酒做基础酒,融入北冬虫夏草、枸杞、黄芪等多味中药材,科学炮制而成。酒液金黄晶亮,口味优雅醇和。

北虫草的主要成分与保健功效

酒中的虫草素是一种纯生物活性营养源,是具有抗菌活性的核苷类物质,具有抑制癌细胞的生长,降血糖的作用。

北冬虫夏草的虫草酸可以显著地降低颅压,多用于脑水肿,防治急性性功能衰竭,有效调节心脑血管,促进新陈代谢、降血脂、血压。

虫草多糖具有抗肿瘤、抗传染病的功效、增强性功能、补肾壮阳,对老年人慢性支气管炎、肺源性心脏病有显著的功效。能提高肝脏的解毒能力。

北冬虫夏草中含有大量的超氧化物歧化酶,具有抗衰老、抗氧化、抗癌、增强免疫功能、保持青春显著作用,尤其可快速消除“蝴蝶”斑。

济南和顺文化传播有限公司代理北冬虫夏草酒 联系人:贾先生
订购打电话:13791117599 15706411177

